INSTRUGOES PARA INSTALACAO DO SUPORTE ST130F

1. Caracteristicas do produto

Peso do produto: 1,32 kgs

Tamanhos de TV suportados: 32 - 70"
Distancia da parede: 43mm

Carga de peso maxima: 30 kgs
Padrao VESA: 600 x 400mm

2. Lista de ferragens
Importante: Nao somos responsaveis por qualquer dano pessoal ou dano ao produto devido a manuseio
incorreto, montagem incorreta, fixacdo incorreta ou uso incorreto deste produto.

Oy vink

Nota: As ferragens de montagem na parede fornecido nao séo para uso em paredes de aco paredes de
blocos de concreto. Se vocé ndo tiver certeza de qual material sua parede é construida ou qualquer ddvida
sobre a instalacdo correta deste suporte de parede, entre em contato com empreiteiro qualificado. Se as
ferragens necessarias ndo estiverem incluidas, entre em contato com a loja de ferramentas local.

Cuidado: Este suporte de parede para TV LCD / Plasma é destinado para uso com televisdo que ndo excede
a capacidade maxima de peso designada. Usar o suporte com produtos mais pesados que o peso maximo
indicado pode resultar em instabilidade causando possiveis ferimentos.

Instrugdes de instal¢ao

1 B

Fure previamente 4 buracos com uma broca
10mm e 50mm de profundidade. Insira buchas
nos buracos, usando os parafusos longos para
ficar o painel a parede.

[tens

Neo

Descricao

Especificacao

Qtd.

Usando o parafuso D, arruela G
e o espagador E, monte a TV nas
laterais de aluminio.

1 Painel de parede X1
2 Braco de suporte X2
A Enw Parafuso para parede M4.8 x 32 x4
B Parafuso plastico 8 x4
C iy Parafuso em cruz M6 x 30 x4
D g Parafuso em cruz M8 x 30 x4
E P Espagador plastico x4
F @@ ® Parafuso em cruz M4 x 30 X2
G Arruela 6 x8

2000 00 O

:;,

goo0e2d

Pendure a TV e os bracos no suporte. Fixe a
barra aos encaixes.




